

**Με την Γενική Γραμματέα
Α/θμιας και Β/θμιας
Εκπαίδευσης του Υπουργείου
Παιδείας & Θρησκευμάτων κα
Αναστασία Γκίκα συναντήθηκε
σήμερα το πρωί στο γραφείο
του ο Αντιπεριφερειάρχης
Κυκλάδων κ. Γιώργος
Λεονταρίτης.**

21 Μαΐου 2021



Με την Γενική Γραμματέα Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων κα Αναστασία Γκίκα συναντήθηκε σήμερα το πρωί στο γραφείο του ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων κ. Γιώργος Λεονταρίτης.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, συζητήθηκε το σύνολο των θεμάτων που απασχολούν την εκπαιδευτική κοινότητα στην Περιφερειακή Ενότητα Κυκλάδων, με τον κ. Λεονταρίτη να επικεντρώνεται στην επιτακτική ανάγκη αλλαγής του νομοθετικού πλαισίου που διέπει την μετακίνηση των μαθητών και την προσαρμογή του στις ανάγκες των νησιωτικών περιοχών.

Επ' ευκαιρία της συνάντησης, ο Αντιπεριφερειάρχης ενημέρωσε την κα Γκίκα ότι η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου – πρώτη απ' όλες τις Περιφέρειες και παρά το γεγονός ότι δεν εμπίπτει στις άμεσες αρμοδιότητές της, αλλά στις αρμοδιότητες των ΟΤΑ Α' βαθμού – διεκδίκησε και εξασφάλισε χρηματοδότηση άνω των 10 εκατομμυρίων ευρώ

κατά την πρώτη πενταετία της θητείας της. Όπως έκανε γνωστό ο κ. Λεονταρίτης, την τρέχουσα θητεία το ποσό αναμένεται να είναι ακόμη μεγαλύτερο, αποδεικνύοντας έμπρακτα ότι η νεολαία των νησιών μας βρίσκεται στην πρώτη θέση των προτεραιοτήτων της Περιφερειακής Αρχής.

Μετά το πέρας της συνάντησης, ο κ. Λεονταρίτης μετέβη με την κα Γκίκα στο 6^ο Δημοτικό Σχολείο Ερμούπολης και το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Ερμούπολης, ενώ επισκέφθηκαν επίσης το σχολικό συγκρότημα των Γυμνασίων στον Ξηρόκαμπο και το σχολικό συγκρότημα του ΓΕΛ και του ΕΠΑΛ στο Μάννα.

Ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων προέβη στην εξής δήλωση: «Οτιδήποτε σχετίζεται με τον ευαίσθητο τομέα της εκπαίδευσης, έχει για εμάς άμεση προτεραιότητα. Η Γ.Γ. του Υπουργείου Παιδείας υπήρξε εξαιρετικά δεκτική και πρόθυμη να συνδράμει τις προσπάθειες της Περιφερειακής Αρχής για την εύρεση των βέλτιστων λύσεων σε χρονίζοντα προβλήματα και κυρίως σε αυτό της μεταφοράς μαθητών, αναγνωρίζοντας έτσι το έργο που επιτελούμε, παρά το γεγονός ότι δεν εμπίπτει στις άμεσες αρμοδιότητές μας. Από την πλευρά μας, σας διαβεβαιώνω ότι δεν θα σταματήσουμε να εργαζόμαστε για την συνεχή βελτίωση των σχολικών υποδομών και κατ' επέκταση την παροχή καλύτερων υπηρεσιών στα παιδιά μας».